
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャッチフレーズ 
「明るいあいさつ しっかり返事 響く歌声」 

 

 

 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

楽しい夏休みを！～やりたいこととやるべきこと～ 
                 校 長  徳永 由美子  

  梅雨明けから，毎日暑い日が続き，テラ山の緑もプールの水面もまぶしい限りです。

もうすぐ夏休みですね。どんな１学期だったでしょうか。140人，一人一人にいろい

ろありましたね。うれしいこともそうではないことも，いろいろいっぱいありました

よね。でも，どんなときも，そのとき自分にできる精一杯を頑張った大勝っ子が，楽

しいこといっぱいの夏休みを過ごしてくれるといいなあと思っています。 

 夏休みには，バレーやソフト，サッカー，スイミング…大事な大会があると子ども

たちが教えてくれました。海やプールが楽しみだと話してくれる子どもたちもいま

した。ただただゆっくりしたいと言う子もいて，「わかる～。」と世代を超えて共感

しました。何であっても，「やりたい」と思うことがあるのはとても幸せなことだと

思います。理屈じゃなくて，ひたすら「やりたい」と思うことを思いっきり楽しむ！

その時間はきっと，自分の心を解放し，癒やし，元気にしてくれるのではないでしょ

うか。 

 でも，大事なのはここから。心が元気になったら，やるべきことにも取り組んでほ

しいのです。「やりたい」と思うことがあるのが幸せなことであるように，「やるべ

き」と思うことがあるのも，とても幸せなことだと思うのです。私事ですが，子育て

の中で「やりたい」と思うことだけさせてあげられたらどんなに楽だろう…と思った

瞬間がたくさんありました。「いいよ。」そう言ってあげられたら親も楽なのに…と。

でも，やっぱり違うと思うのです。やりたいこととやるべきこと，その両方があるか

ら，人は成長できるのだと思うのです。大勝っ子と出会って一年ちょっと，保護者の

皆様，地域の皆様に，そのことを教えていただいた気がしています。 

【が 頑張り通すつよい子】夏休みも，子どもたちの見守り，ご支援をよろしく

お願いいたします。 

７月３日に，校内水泳大会を行いました。子どもたちは，体育の学習で練習して
きた成果を発揮し，上手に潜ったり，浮いたり，泳いだりすることができました。 
厳しい暑さの中での実施となりましたが，子どもたちは，保護者の皆様の温かい

応援を力に変えて頑張っていました。たくさんの参観，ありがとうございました。 

練習の成果を発揮した校内水泳大会 

龍郷町立大勝小学校 学校便り 令和６年７月号 

カナシャン（かわいい）クヮ二ャ（子には） フー（大きな）ヤシュスレ（やいとをせよ） 

果たして「やいと」が伝わるのか…という問題もありますが…お灸のことですね。一般的なこと

わざで言えば，「かわいい子には旅をさせよ！」でしょうか。願うことは，ただ一つ。この子の幸

せ…ですよね。そのために必要な「やいと」を学校もいっしょに探していけたら…と願っています。 

８･９月･10月初旬までの行事予定 

８ 

月 

１日(木) 出校日（8:15までに登校） 

10日(土) 旧七夕 

11日(日) 山の日【祝日】（12日は振替休日） 

13日(火) 学校閉庁日（～15日） 

15日(木) 町戦争犠牲者追悼式 

16日(金) 旧盆（～18日） 
21日(水) 出校日（8:15までに登校） 

25日(日) ＰＴＡ奉仕作業 16:15 集合,16:30～作業開始 

31日(土) 子ども博物学士講座（スターウォッチング） 

９
月 

２日(月) 
始業式，ＰＴＡ三役会（18:00～）， 
ＰＴＡ理事会（19:00～） 

12日(木)  相撲大会，学級ＰＴＡ 

13日(金) ＳＳＷ来校 

14日(土) 土曜授業  

15日(日) 町相撲大会 

16日(月) 敬老の日【祝日】 

18日(水) 家庭教育学級「親子陸上教室」18:00～ 

22日(日) 秋分の日【祝日】 

23日(月) 振替休日，親子読書の日 

28日(土) 子ども博物学士講座(海洋関連) 

10
月 

３日(木) 運動会会場準備（14:10～），ＳＣ来校 

４日(金) 運動会会場準備予備日 

６日(日) 秋季大運動会 
７日(月) 振替休日 

※ ＳＳＷ（スクールソーシャルワーカー）：永田先生，ＳＣ（スクールカウンセラー）：西留先生 

大勝小学校のホー

ムページをご存知で

すか？ 

毎日の学校の教育

活動の様子等を載せ

ております。お時間の

あるときに，ぜひご覧

ください。 

「大勝小学校」と入

力しましたら，ウェブ

ページをクリックし

てください。よろしく

お願いいたします。 

 

 

 

 

 

大勝小学校 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 
        
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

5 年生 柳の歴史の授業 泰明小との交流学習  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１・２年生 歯と口の健康教室～正しい歯磨きの仕方を覚えよう
～ 

第１回学校評議員会 

６月 25日に，保健所の方を講師としてお招
きし，ハブについての安全教室を行いました。
ハブの生態やハブに出会ったときの対処法な
どを学び，また，実際にハブの捕まえ方も見る
ことができ，有意義な時間となりました。 

６月 12，27日に，歯科衛生士の中吟子さんを講師にお招きし，「歯と口の健康教室」を行
いました。１・２年生とも，左上の奥歯から順に丁寧にみがくように習いました。特に，一番
奥の歯（臼歯）は，大人になっても大切に使う歯であることや工夫して丁寧にみがくことの大
切さなどについて学習することができました。 

水難事故防止運動強調期間 

７月２１日～８月３１日 

「水に親しみながら３Ｍ運動」 

○みんなで ○めざそう ○みずの事故ゼロ 

◆ 悪天候時には，水場に近づかない。 

◆ ライフジャケットを着用する。 

◆ 危険な場所では泳がない。 

◆ 子どもから目を離さない。 

◆ 大人が見えるところで泳ぐ。 

７月９日に，学校評議員会を行いました。各学年の授
業参観や学校運営の説明などを行い，学校評議員の方か
らは，学校をよりよくするためのご意見を賜りました。 

今後の教育活動に生かしていきたいと思います。本当
にありがとうございました。 

 

安全教室（ハブ対策） 

７月５日に，東京都の泰明小学校と染め物を通した交流授業を行いました。
事前にビデオレターを観て互いの学校のことについて理解を深めたり，染め
たハンカチをリモートで見せ合ったりすることができました。前田紬工芸の
前田さんのご指導のもと，泥染め体験活動を行い，泰明小との交流だけでな
く，奄美の伝統文化のよさについても学ぶことできました。 

 

 

 

 

 
 
       
 

 

 

 

 

 
 
 
 

5 年生 絆を深めた集団宿泊学習 

６月 26 日から一泊二日で，５年生が県立奄美少年自然の家で集団宿泊学
習を行いました。野外炊さん活動等を通して，集団生活におけるルールや協
力することの大切さなどを学びました。この経験をこれからの学校生活で生
かし，高学年として下学年の手本になることをますます期待しています。 

 

 

 

 
 

 

通知表が変わります 

図書室の先生の紹介 

昨年度より大勝小学校を担当しております，龍郷町 ALT（英語の補

助指導員）の内野正子です。英語の授業が，３・４年生は週１時間，

５・６年生は週２時間あり，３年生からの４年間で様々な表現を学び

ます。大勝小では，１・２年生も毎月１回英語に触れる時間を設定し

ています。子どもたちに「英語って楽しいな」「もっと話せるようにな

りたいな」と思ってもらえたら嬉しいです。よろしくお願いします。 

英語の先生の紹介 

毎週１回金曜日に大勝小学校で勤務しております司書補の岩下千代

美です。本棚を巡りながら楽しそうに本探しをしたり，どっぷりと本

の世界に浸ったりしている子どもたちの姿を見ていると，本当に微笑

ましくなります。「読書って楽しいな」「もっといろいろな本を読みた

いな」更に，「本は友達ずっと友達」と思ってもらえるように関わって

いきたいと思います。よろしくお願いします。 

今年度から，「学
期ごとの評価をケ
ント紙に貼ってい
く通知表」の形式
から「学期ごとの
評価をファイリン
グしていく通知
表」の形式に変わ
ります。担任が台
紙に貼る手間が省
け，子どもたちに
関わる時間が増え
る等のメリットが
あります。ご理解
くださいますよ
う，よろしくお願
いいたします。 


